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ATA DA 581ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO 
PROGRAMA DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE POLÍMEROS DO INSTITUTO DE 
MACROMOLÉCULAS PROFESSORA ELOISA MANO 
Às treze horas e quarenta e dois minutos do dia nove de setembro de dois mil e vinte e cinco, 
reuniu-se virtualmente, por videoconferência, em sessão pública, a Comissão de Pós-Graduação 
em Ciência e Tecnologia de Polímeros, sob a presidência da Coordenadora Professora Gisele 
Cristina Valle Iulianelli, tendo como pauta: 1º item: Aprovação de atas, 2º item: Pedido de 
Coorientação, 3º item: Homologação de Aprovação de Defesa, 4º item: Pedido de 
Prorrogação, 5º item: Pedido de Banca, 6º item: Escolha de Orientadores, 7º item: 
Homologação de Representantes e 8º item: Assuntos Gerais. No 1º item: Foram aprovadas 
por unanimidade as atas das 579ª e 580ª reuniões da Comissão do PPGCTP. No 2º item: A 
Comissão homologou por unanimidade o pedido de coorientação do aluno de Mestrado 
JONATHAN MESCHKE DE SOUZA ARRUDA (Ad Referendum), orientado pela Professora 
Bluma Guenther Soares, pela Doutora Elisângela Pereira Cordeiro (PIPD COPPE/UFRJ). No 
3º item: Foi aprovada a homologação do resultado de aprovação da defesa de Dissertação de 
Mestrado dos alunos ALESSANDRA DUARTE DIAS (Remota - 29/07/25), ÉRICA MAIA 
FERREIRA (Remota - 30/07/25), SIMONE COULAUD CUNHA (Remota - 14/08/25) e 
JESSICA PASSOS BARREIRA (Presencial - 26/08/25). No 4º item: Após apresentação das 
justificativas dos alunos e ponderação pela Comissão, foram DEFERIDOS pela Comissão, os 
pedidos de prorrogação dos alunos:  LUCAS CORRÊA BATISTA (Ad Referendum), para 
defesa de Dissertação de Mestrado, até o dia 11 de setembro de 2025; do aluno DAVI LUÍS 
DOS SANTOS COPLE LIMA, por 2 meses, até dezembro de 2025 (1 bimestre), para 
conclusão de créditos, por ser aluno do regime integral com entrada em outubro de 2025, e dos 
alunos DEBORA LOPES EMERICH PEREIRA e LUÍS CARLOS DE MORAES E SILVA 
JUNIOR por 8 meses, até maio de 2026 (2 bimestres) para conclusão de créditos, por serem 
alunos do regime parcial com entrada em outubro de 2025. e do aluno JOÃO GUILHERME 
RODRIGUES LEANDRO, para aprovação na prova de proficiência em inglês, até outubro de 
2025. No 5º item: Foi aprovada por unanimidade a banca remota de defesa de Dissertação de 
Mestrado do aluno LUCAS CORRÊA BATISTA, orientado pelo Professor Diego de Holanda 
Saboya Souza, com banca formada pelos membros efetivos: Ana Catarina de Oliveira Gomes 
(IMA/UFRJ), Simone Alves (IFRJ) e Leonard Guimarães Carvalho (MODEC), e pelos 
membros suplentes: Gisele Cristina Valle Iulianelli (IMA/UFRJ) e Genésio Gomes da Cruz 
Neto (UPE ). No 6º item: Foi aprovado pela Comissão a seguinte distribuição de orientadores 
pelos alunos ingressos em 2025/1: 

MESTRADO 
Arielle Lima de Carvalho Emerson Oliveira da Silva 
Carolina dos Santos Silva Paulo Henrique Picciani 
Isabelle Ximenes Matos Diederichs Marcos Lopes Dias 
Leandro Braga de Almeida de Araujo Claudia Elias 
Liz Ragazzi Souza Livia Rodrigues Menezes 
Marcos Teixeira Lima Claudia Elias 
Mariana Siqueira Luiz Reis Maria Ines Bruno Tavares  
Matheus Ornellas Mota Maria Ines Bruno Tavares  
Millena Pereira da Silva Luciana Spinelli 
Pedro Faria Xavier Paulo Hemrique Picciani 
Vitoria Pimentel Candido de Lyra Elizabete Lucas 
Yasmin Barros Azevedo Maria Ines Bruno Tavares  
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DOUTORADO 

Alexander Felix Martins Maria Ines Bruno Tavares  
Beta Cunha Olivier Luis Claudio 
Ioanna Dutra Focas Luciana Spinelli 
José Victor Lopes da Silva Elizabete F. Lucas 
Marcella dos Santos Oliveira Paulo Henrique Picciani 
Mirtes Matheus Damaceno Maria de Fatima 
Raquel Carvalho da Mata Alexandre 
Tathiana Proença Pampolha Marcos Lopes Dias 
Victor Rodrigues Ribeiro Maria Ines Bruno Tavares  
Viviane Silva Valladão Fernando Gomes  
No 7º item: A Comissão homologou os novos representantes para compor a Comissão de 
Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia de Polímeros, conforme a seguir: 
REPRESENTANTES DOCENTES - Diego de Holanda Saboya Souza, Paulo Sergio Rangel 
Cruz da Silva e Roberto Pinto Cucinelli Neto (suplente), REPRESENTANTES 
TÉCNICOS-ADMINISTRATIVOS - Juliana Oliveira Pereira e Sandra Regina Albinante 
(suplente) e REPRESENTANTES DISCENTES - Érica do Nascimento Lima da Fonseca 
Bulhões e Caio Marlon da Silva de Almeida (suplente). No 8º e último item: i) A Coordenadora 
lembrou que a Semana de Acompanhamento Acadêmico está marcada para os dias 13, 14 e 15 
de outubro de 2025 e esclareceu que enviará as regras nas próximas semanas; ii) A 
Coordenadora comunicou ainda que está fechando a data para a realização da aula inaugural com 
apresentação das linhas de pesquisa. iii) A secretária Julia Rosendo relembrou aos presentes que 
os alunos com entrada a partir de 24/2 seguem a Resolução 02 do Programa que prevê submissão 
de artigo e comprovação de congresso (até o 18º mês) para o Mestrado e 2 artigos para o 
Doutorado. A Professora Maria Inês sugeriu que os alunos se empenhem na disciplina de 
Seminário que poderá virar um bom artigo de revisão. Também comunicou que, juntamente com 
a Coordenação, divulgará quais as revistas que a CAPES tem pago a publicação. iv) O aluno 
Caio Marlon, novo representante discente disse que pretende marcar em breve uma reunião com 
os alunos novos para dar as boas-vindas e reforçar algumas informações importantes do 
programa. v) A Professora Maria Inês lembrou aos representantes discentes homologados na 
Pós-Graduação que os alunos estão sem representação no CODIMA, e sugeriu que os mesmos 
pedissem homologação ao Conselho Deliberativo. Os alunos Érica do Nascimento e Caio Marlon 
aceitaram. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às quatorze horas e seis minutos, e 
eu, Julia Rosendo Ferreira, secretária do PPGCTP, lavrei a presente ata, assinada por mim e pelo 
Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 09 de setembro de 2025. 
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